

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第582期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 丈夫数次得福报

【明慧网】我自从修炼了法轮大法，全身多种疾病都不翼而飞。有一次，我从装满玉米秆的车顶摔了下来，当时感到撕心裂肺般的剧痛。我坚持学法、炼功，十五天就恢复了健康。家人们多次见证了法轮大法的美好、殊胜，全都支持我修炼大法，他们也因常念“法轮大法好，真善忍好”而得了福报，多次遇难呈祥。下面我仅写出几例，以证实法轮大法的超常、神奇。

### 丈夫数次得福报

一次，丈夫感到头顶奇痒无比，一看起了许多水泡，大的象黄豆，小的象米粒大小。这些水泡以很快的速度从头部、胸部向身下蔓延。当时丈夫马上求师父救他，并不停的念“法轮大法好，真善忍好”。转眼之间，水泡已蔓延过大腿，到了膝盖处。

随着丈夫不停的念诵，奇迹出现了：已经蔓延到膝盖的水泡从大腿、腹部“唰唰”的以很快的速度向上退去，然后彻底消失了。从出现水泡到完全消失，也就三十分钟左右的时间。陆续赶回的家人，也共同见证了法轮大法的神奇。

我丈夫是个正直善良的人。他不看中共邪党的电视，就看新唐人电视台的电视节目，坚信大法好。我因向世人传播大法真相，被中共邪党指使的警察骚扰。丈夫保护大法书籍。

我因修炼法轮大法，被中共非法抓捕迫害，身陷囹圄共三次。我回家后，丈夫依然支持我修炼。由于不堪忍受警察的多次上门骚扰，我们只好举家迁往陌生的城市居住。因为不熟悉当地的环境，有时我发完真相资料就迷路了，丈夫就带着我一起去发。后来我找了一份工作，不能常出去发，丈夫就要了

一些真相资料，自己出去发。

有一次，丈夫独自一人去发真相资料，被一个警察跟踪，丈夫不惊不怕。走了一段路，他想休息一会儿，就坐下并拿出一支烟边休息边抽（我丈夫尚未走入大法修炼）。警察一看这人在抽烟，可能就认为他不是法轮功学员，因为大家都知道法轮功学员不抽烟不喝酒，所以警察走开了，不再跟踪我丈夫了。

还有一次，丈夫看见一个警察在追逐一名女子，丈夫凭直觉感觉那女子是一名法轮功学员。他想如何帮助她呢？情急之下，他朝那个警察大喊：“狗要咬人了！”他连着喊了两声，人们都往我丈夫这边看，那个警察也停下往后看，这时那名女子趁机走脱。

丈夫认同法轮大法，坚信大法好，常念“法轮大法好，真善忍好”，多次在危难时刻得到大法师父的保护，化险为夷。

一次，丈夫骑车与一辆中型农用车相撞，他就感到有一股力量一下子把他拉入旁边的玉米地中。他起来后，发现自己毫发未损。

几年前，丈夫得了脑血栓，说话口齿不清，上下床都很困难。但丈夫坚信大法好，坚信大法会保佑他。无论他身体哪儿不舒服，或是在家中跌倒，他都求师父救他，并念“法轮大法好，真善忍好”。

丈夫时常叮嘱我买新鲜水果敬献师父；不让我接受别人的东西；不让我谈论常人的事情。同修们来家里集体学法，他每次都坐在旁边认真听。平时他自己也听师父的讲法录音、看讲法录像。

在中共病毒（武汉肺炎）疫情期间，丈夫出现了症状，他念“法轮大法好，真善忍好”，两、三天



就好了。现在，丈夫已经能自己上下六楼了，说话也清晰了很多。

### 儿子和孙子们得福报

我儿子虽未走入大法修炼，但支持我修大法。平时他常帮我做一些救人的事，如帮忙开车送真相资料、台历等。儿子也得了福报。

一次，我儿子开车眼看就要与一辆大货车相撞，他急忙猛打方向盘躲避，车一下撞到一棵大树上，车窗玻璃被撞碎，把背心弄了几个大洞，可儿子全身未有任何损伤。

还有一次，儿子骑摩托车行驶在路上。由于当天下大雪视线不好，当他发现路中间站着一头牛时，已躲闪不及，直接撞了上去，结果把牛撞到路边的沟里，他和摩托车安然无恙。

大孙子平时常念“法轮大法好，真善忍好”，学习成绩特别好。他还用自己的理解给朋友讲真相，劝三退（退出中共的党、团、队组织）；有时把他的朋友带到家里来听我讲真相，做三退。

二孙子天生有听力障碍，做了人工耳蜗植入手术，但说话还是不清晰。我告诉他念“法轮大法好，真善忍好”，他天天念，有时走在马路上也大声念诵。现在二孙子的听力恢复了正常，说话也清晰了。

我们全家人感恩慈悲伟大师父的救度与保护。写出此文，希望更多的世人听真相，明真相，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，得福报，避大难，为自己选择一个美好的未来。（文/吉林大法弟子）◇

# 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

## 吉林长春榆树市五棵镇多位法轮功学员被绑架、骚扰、拘留

2024年7月25日上午，吉林长春榆树市国保大队两名警察协同五棵镇派出所警察，绑架了法轮功学员张凤军同时强行抢走小喇叭一个和一张大法师父讲的：“为什么会有人类”的经文，然后被非法拘留五天迫害。现已回家。

同时，他们又绑架了五棵镇互助村法轮功学员钟建华，欲施加拘留迫害，被钟建华正念抵制，拘留未能得逞。

他们还骚扰两名法轮功学员家，由于法轮功学员不在家或没给开门，他们就扫兴离去。吉林榆树市城发乡穆桂荣被非法照相。

2024年5月10日，城发乡法轮功学员穆桂荣在不知道情况下被城发乡派出所小张偷拍。

2024年6月，村治保主任李松林到穆桂荣家中强行非法照相。

长春榆树市城发乡卡路村治保主任李松林手机号：15567102495

## 七十五岁的长春法轮功学员戴立君被非法判刑一年半

长春法轮功学员戴立君，女，七十五岁。于2023年7月10日被警察从家中绑架，后一直没有音信，今年在家属不知情的情况下，她被非法判刑一年半，现被关押在吉林省女子监狱。

## 长春市宋家8月4日被绑架法轮功学员被取保候审后回家

长春市宋家8月4日被绑架的六名（不是五名）法轮功学员，于8月6日凌晨被以取保候审的形式放回家。

## 长春法轮功学员苏艳霞的案子已被转到检察院



吉林省长春法轮功学员苏艳霞的案子现在已转到检察院。苏艳霞和刘亚杰是7月17日一起被绑架的，还有肖本英是7月25日被绑架的。

## 长春市宋家法轮功学员小丽等五位法轮功学员被绑架

2024年8月4日下午，吉林省长春市宋家法轮功学员小丽、小郑和另外三名老年法轮功学员在东田青年城附近的小广场讲真相时，被长春市奋进派出所警察绑架，其中法轮功学员小丽和小郑被非法抄家。详情待补充。◇

# 中共吉林省官员遭报被查

【明慧网】（明慧网通讯员大陆报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，河南省、吉林省又有数名官员被查、被判刑等，遭恶报。这些还只是中共因迫害法轮大法而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 吉林省长春市中共常委，长春新区党工委书记华景斌涉嫌严重违法违纪被查

二零二四年七月十一日吉林省消息，吉林省长春市常委，长春新区党工委书记华景斌涉嫌严重违法违纪被查。

华景斌，一九六九年六月出生。主要履历：二零二零年九月，任长春新区党工委书记；二零二三年十一月，任长春市中共常委，长春新区党工委书记。期间，华景斌追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是华景斌任长春新区党工委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零二零年十二月二十三日中午十一点多，长春新区兴华派出所5至6个警察，到兴华园大法弟子朱静娟家，干扰迫害。

他们把朱静娟推到车上，拉到派出所，把她推到审讯室的铁椅上。朱静娟不配合他们录口供，他们就拿朱静娟的电话，给她儿子打电话。期间还一直威胁朱静娟，说态度好就拘留，态度不好就刑拘。他们把朱静娟拉到医院体检，做核酸检测，后回到派出所，后来他们又把朱静娟拉到家，拿走了朱静娟

的电脑和一台打印机。

大概5-6点钟，他们把朱静娟拉到新区分局采个人信息，朱静娟不配合他们录指纹，他们使劲掰她手指，后来拉她到苇子沟拘留所测血压，说她血压高，测了三次还是高，拘留所不收。半夜十一点多，他们把朱静娟拉回派出所，打电话叫她丈夫把她接回家，把朱静娟电话还回了。警察一个叫王萧涵，一个收刘璐，其他不知名。

◎二零二一年一月六日，法轮功学员李桂玲被长春新区高新分局硅谷大街派出所绑架，送苇子沟拘留所非法拘留，十天后被非法关押到长春第四看守所。

◎从二零二一年三月份至今，长春新区高新区双德社区（阳光社区）协同警察一直骚扰、威胁法轮功学员丁海涛，让他签“三书”，打电话到孩子上大学的学校，骚扰孩子上学，致使丁海涛不能正常工作生活，家里失去了生活来源。◇

迫害法轮功 法网难逃